

# Aktualni razpisi

## Oddelek za raziskovalno in umetniško dejavnost

Aktualni razpisi  
20/2023 |  
27. 11. 2023

Opomba: Pri rokih prijave je lahko ob datumu določena tudi ura. Preverite v razpisni dokumentaciji. Ure so navedene samo pri razpisih, objavljenih s strani ARIS.

### IZPOSTAVLJENI RAZPISI

### Rok prijave

#### [Call for Proposals for ERC Consolidator Grant \(ERC-2024-COG\)](#)

Dotacije ERC Consolidator Grants so namenjene podpori odličnih raziskovalcev na stopnji kariere, na kateri utrjujejo svojo lastno neodvisno raziskovalno skupino ali program. Gre za raziskovalce katere koli narodnosti s 7–12 leti izkušenj od doktorata, znanstvenimi izkušnjami, ki obetajo in odličnim raziskovalnim predlogom. Edini kriterij ocenjevanja projektov ERC je znanstvena odličnost.

12. 12. 2023

#### [Javni razpis za \(so\)financiranje raziskovalnih projektov za leto 2024](#)

Predmet Javnega razpisa za (so)financiranje raziskovalnih projektov za leto 2024 je (so)financiranje izvajanja raziskovalnih projektov: podoktorskih temeljnih raziskovalnih projektov in podoktorskih aplikativnih raziskovalnih projektov; manjših temeljnih raziskovalnih projektov za mlade doktorje; manjših temeljnih raziskovalnih projektov za srednjo generacijo raziskovalcev; manjših temeljnih raziskovalnih projektov za ostale raziskovalce; manjših aplikativnih raziskovalnih projektov; manjših temeljnih raziskovalnih projektov - Program dr. Aleša Debeljaka; velikih temeljnih raziskovalnih projektov.

12. 1. 2024  
do: 12:00

#### [Javni poziv za \(so\)financiranje projektov in programov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev](#)

Predmet javnega poziva je (so)financiranje projektov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih podoktorskih raziskovalk in raziskovalcev ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev na razpisih za individualne in podoktorske štipendije v programih Evropske komisije Obzorje 2020 in Obzorje Evropa Marie Skłodowska-Curie za individualne ali podoktorske štipendije na evropski ali globalni ravni (ang. Action Individual/Postdoctoral Fellowships (IF/PF), European/Global Fellowships (EF/GF)). Rok za oddajo prijave je od objave javnega poziva do porabe razpoložljivih sredstev iz Sklada NOO oziroma je oddaja prijave na javni poziv mogoča najpozneje do: vključno 30. 6. 2024 (SKLOP A) oz. do vključno 31. 10. 2025 (SKLOP B). Razpis je objavljen v okviru Načrta za okrevanje in odpornost, 3. razvojnega področja »Pametna, trajnostna in vključujoča rast« in komponente RRI – »Raziskave, razvoj in inovacije« ter Investicije C: »(So)financiranje projektov in programov za krepitev mobilnosti slovenskih raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne mobilnosti slovenskih prijaviteljev.«

Odprt razpis

### Obzorje Evropa

### Rok prijave

#### 1. Steber: Odlična znanost

#### [Call for Proposals for ERC Consolidator Grant \(ERC-2024-COG\)](#)

Dotacije ERC Consolidator Grants so namenjene podpori odličnih raziskovalcev na stopnji kariere, na kateri utrjujejo svojo lastno neodvisno raziskovalno skupino ali program. Gre za raziskovalce katere koli narodnosti s 7–12 leti izkušenj od doktorata, znanstvenimi izkušnjami, ki obetajo in odličnim raziskovalnim predlogom. Edini kriterij ocenjevanja projektov ERC je znanstvena odličnost.

12. 12. 2023

#### [MSCA COFUND 2023 \(HORIZON-MSCA-2023-COFUND-01\)](#)

MSCA COFUND sofinancira nove ali obstoječe doktorske programe in sheme podoktorskih štipendij z namenom širjenja najboljših praks MSCA, vključno z mednarodnim, medsektorskim in interdisciplinarnim raziskovalnim usposabljanjem ter mednarodno in medsektorsko mobilnostjo raziskovalcev na vseh stopnjah njihove kariere.

8. 2. 2024

#### [ERC Public Engagement with Research Award \(ERC-2024-PERA\)](#)

Nagrada ERC Public Engagement with Research bo podeljena izjemnim komunikatorjem znanosti, ki z raziskavami, ki jih financira ERC, uspešno pritegnejo občinstvo zunaj svojega področja. Vključevanje javnosti za namene te nagrade pomeni udeležbo javnosti v načrtovanju, izvajanju ali razširjanju dejavnosti, ki jih financira ERC.

21. 2. 2024

<a href="#">MSCA Staff Exchanges 2023 (HORIZON-MSCA-2023-SE-01)</a>	MSCA Staff Exchanges spodbuja inovativno mednarodno, medsektorsko in interdisciplinarno sodelovanje pri raziskavah in inovacijah z izmenjavo osebja ter deljenjem znanja in idej na vseh stopnjah inovacijske verige. Shema spodbuja skupno kulturo raziskav in inovacij, ki pozdravlja in nagraduje ustvarjalnost in podjetnost ter pomaga spreminjati ideje v inovativne izdelke, storitve ali postopke. Odprta je za raziskovalno, tehnično, administrativno in vodstveno osebje, ki podpira dejavnosti R&I.	28. 2. 2024
<a href="#">ERC Proof of Concept Grant (ERC-2024-POC)</a>	Dotacije ERC Proof of Concept Grants so namenjene olajšanju raziskovanja potenciala komercialnih in družbenih inovacij raziskav, ki jih financira ERC, in so zato na voljo samo glavnim raziskovalcem, katerih predlogi v veliki meri temeljijo na njihovih raziskavah, ki jih financira ERC. Naslednji rok je 17. 9. 2024	<div style="background-color: #28a745; color: white; padding: 2px; display: inline-block;">Novo</div> 14. 3. 2024
<b>2. Steber: Globalni izzivi in konkurenčnost</b>		
<a href="#">Grozd 4: Digitalno področje, industrija in vesolje</a>	Program grozda 4 "Digitalno področje, industrija in vesolje" je namenjen razvoju konkurenčne in zaupanja vredne tehnologije za evropsko industrijo, da bi imela vodilno vlogo na ključnih področjih in omogočala proizvodnjo in potrošnjo, ki spoštuje omejitve okolja ter deluje v dobro celotne družbe. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 31. 1. 2024, 7. 2. 2024, 14. 2. 2024, 14. 5. 2024.	9. 1. 2024
<a href="#">Grozd 5: Podnebje, energija in mobilnost</a>	Delovni program grozda 5 "Podnebje, energija in mobilnost" je razdeljen na 9 tematskih področij oziroma »destinacij«, v okviru katerih bodo izvedeni javni razpisi s številnimi temami, v obliki CSA (Coordination and support actions), IA (Innovation actions) in RIA (Research and Innovation actions). Glavna tematska področja grozda 5 so: podnebne znanosti in odzivi, oskrba z energijo, energetske sistemi in omrežja, energetska tranzicija stavb in industrijskih obratov, skupnosti in mesta, industrijska konkurenčnost in promet, čista, varna in dostopna promet in mobilnost, pametna mobilnost, shranjevanje energije. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 7. 2. 2024, 5. 3. 2024.	16. 1. 2024
<a href="#">Grozd 1: Zdravje</a>	Delovni program grozda 1 "Zdravje" primarno stremi k doprinosu na 4 vplivna področja Strateškega načrta: dobro zdravje in zelo kakovostna dostopna zdravstvena oskrba; odporna EU pripravljena na morebitne grožnje; visoko kakovostne digitalne storitve za vse ter konkurenčno in varno podatkovno gospodarstvo. Vsebinsko bo program pokrival 6 destinacij (mednje bodo uvrščena tudi evropska partnerstva): ohranjanje zdravja v hitro spreminjajoči se družbi, življenje in delo v okolju, ki spodbuja zdravje, spoprijemanje z boleznimi in zmanjševanja bremena bolezni, zagotavljanje dostopa do inovativne, trajnostne in zelo kakovostne zdravstvene oskrbe, sproščanje polnega potenciala novih orodij, tehnologij in digitalnih rešitev za zdravo družbo, vzdrževanje inovativne, trajnostne in globalno konkurenčne z zdravjem povezane industrije. Odprtih je več razpisov. Drugi roki za prijavo: 11. 4. 2024.	16. 1. 2024
<a href="#">Grozd 2: Kultura, ustvarjalnost in vključujoča družba</a>	Grozd 2 "Kultura, ustvarjalnost in vključujoča družba" podpira široko paleto raziskav na področju družboslovnih in humanističnih ved. Program želi mobilizirati interdisciplinarno strokovno znanje na področju družboslovnih in humanističnih ved v Evropi, s ciljem razumeti preobrazbo sodobne družbe, gospodarstva, politike in kulture. Poleg tega želi pomagati pri so-oblikovanju političnih odločitev, ki temeljijo na strokovnih in znanstvenih dokazih, s ciljem oblikovanja socialne, pravične, vključujoče, ekološko ozaveščene in digitalno varne evropske družbe. Odprtih je več razpisov.	7. 2. 2024
<a href="#">Grozd 6: Hrana, biogospodarstvo, naravni viri, kmetijstvo in okolje</a>	Grozd 6 "Hrana, biogospodarstvo, naravni viri, kmetijstvo in okolje" krepi znanje, širi zmogljivosti in omogoča inovativne rešitve za pospešitev prehoda na trajnostno upravljanje naravnih virov. Delovni program grozda 6 je razdeljen na 7 tematskih področij/destinacij, v okviru katerih bodo izvedeni javni razpisi s številnimi temami, v obliki CSA (Coordination and support actions), IA (Innovation actions) in RIA (Research and Innovation actions): Destinacija 1 – Biotska raznovrstnost in ekosistemske storitve; Destinacija 2 – Pravični, zdravi in okolju prijazni živilski sistemi od primarne proizvodnje do porabe; Destinacija 3 – Krožno gospodarstvo in sektorji biogospodarstva; Destinacija 4 – Čisto okolje in ničelno onesnaženje; Destinacija 5 – Zemljišča, oceani in voda za podnebne ukrepe; Destinacija 6 – Odporne, vključujoče, zdrave in zelene podeželske, obalne in mestne skupnosti; Destinacija 7 – Inovativno upravljanje, opazovanje okolja in digitalne rešitve v podporo Zelenemu dogovoru. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 28. 2. 2024.	22. 2. 2024

**Navzkrižni programi: Širitev udeležbe in krepitev evropskega raziskovalnega prostora**

<a href="#">Widening Participation and Spreading Excellence</a>	V okviru programa Širitev sodelovanja in spodbujanje odličnosti Evropska unija spodbuja k zmanjševanju razlik med državami članicami na področju učinkovitosti in uspešnosti izvajanja raziskovalno inovacijskih aktivnosti. Države, ki na tem področju zaostajajo, imajo možnost pridobitve dodatnih sredstev za izboljšanje njihovega raziskovalno - razvojnega potenciala preko različnih ukrepov, kot so investicije, mentorstvo, mreženje ter druge skupne partnerske aktivnosti z državami, ki so vodilne na področju raziskovalno-inovacijskih dejavnosti. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 26. 9. 2024.	7. 3. 2024
---	---	------------

**Evropsko teritorialno sodelovanje****Rok prijave****Programi čezmejnega sodelovanja (2021-2027)**

<a href="#">Javni razpis za standardne projekte (2. rok) - Interreg Slovenija-Avstrija</a>	Odprt je drugi rok za predložitev vlog za javni razpis za standardne projekte.	12. 12. 2023
--	--	--------------

<a href="#">Javni razpis za projekte manjšega obsega Interreg Slovenija-Hrvaška</a>	Predmet tega javnega razpisa za projekte manjšega obsega je sofinanciranje projektov, ki učinkovito prispevajo samo k naslednji prednostni nalogi in pripadajočemu specifičnemu cilju: Prednostna naloga 3: Dostopna in povezana regija, Specifični cilj 6.3: Krepitev medsebojnega zaupanja, zlasti s spodbujanjem ukrepov v zvezi s projekti povezovanja med ljudmi (people-to-people). Opozorilo: Pravne osebe lahko sodelujejo, če ne delujejo kot zunanji ponudniki storitev ter imajo finančno, administrativno in operativno zmogljivost za sodelovanje v programu ter imajo sedež na programskem območju.	<b>Novo</b> 31. 1. 2024
---	---	----------------------------

<a href="#">Javni razpis za predložitev standardnih projektov Interreg Slovenija-Madžarska (2. rok)</a>	Predmet tega javnega razpisa za predložitev projektov je sofinanciranje projektov, ki učinkovito prispevajo k splošnemu cilju programa, ki je prispevati k dejavni in sodelujoči programski regiji, ki se zaveda svojih okoljskih, naravnih in kulturnih vrednot, s spodbujanjem trajnostne rabe, varstva in izkoriščanja v turistične namene ter vzpostavitev prepoznavne in privlačne zelene turistične destinacije.	19. 1. 2024
---	--	-------------

**Programi transnacionalnega sodelovanja (2021-2027)**

<a href="#">Seed money facility call - Interreg Podonavje 2021-2027</a>	Seed money facility (SMF) je orodje za zagon razvoja strateških projektov in obsežne pobude za strategijo EU za Podonavje (EUSDR) ( <a href="https://danube-region.eu/">https://danube-region.eu/</a> ). Ti strateški projekti se lahko kasneje prijavijo za sredstva na druge instrumente financiranja, ki so na voljo v regiji. Vsi projekti, predloženi za podporo, morajo biti kompleksni strateški nadnacionalni projekti, ki prispevajo k strategiji EU za Podonavje.	<b>Novo</b> 29. 3. 2024
---	---	----------------------------

<a href="#">2. javni razpis programa Interreg Podonavje 2021-2027</a>	Razpis bo finančno podprl specifične programske cilje (SO) SO2.2, SO2.3, SO2.4, SO3.1, SO3.2, SO3.3., SO 4.2.	29. 3. 2024
---	---	-------------

**Erasmus+****Rok prijave**

<a href="#">Razpis E+ za Evropske univerze za leto 2024</a>	Razpis za 2024 ponuja financiranje za okrepitev ter vzpostavljanje poglobljenega institucionalnega nadnacionalnega sodelovanja med visokošolskimi ustanovami. Razpis ima dva sklopa: Sklop 1: European Universities - Development of deep institutional transnational cooperation in sklop 2: European Universities - Community of practice.	6. 2. 2024
---	--	------------

**Ključni ukrep 1: Učna mobilnost posameznikov (2021-2027)**

<a href="#">Razpis za pridobitev Erasmus+ listine za terciarno izobraževanje (ECHE listina)</a>	Namen razpisa je dodeljena ECHE listina, ki omogoča prijavo na vse nadaljnje Erasmus+ razpise v programskem obdobju 2022–2027.	25. 1. 2024
---	--	-------------

**Ključni ukrep 2: Sodelovanje med organizacijami in institucijami (2021-2027)**

<a href="#">Capacity building in the field of higher education</a>	Razpis podpira projekte mednarodnega sodelovanja, ki temeljijo na večstranskih partnerstvih med organizacijami, dejavnimi na področju visokega šolstva.	Novo 8. 2. 2024
<a href="#">Capacity building in the field of Vocational Education and Training (VET)</a>	Cilj razpisa je podpirati ustreznost, dostopnost in odzivnost institucij in sistemov na področju PIU v tretjih državah, ki niso pridružene programu, kot gonila trajnostnega socialno-ekonomskega razvoja.	Novo 29. 2. 2024
<a href="#">Capacity Building in the field of Youth</a>	Projekti za krepitev zmogljivosti na področju mladine so projekti mednarodnega sodelovanja, ki temeljijo na večstranskih partnerstvih med organizacijami, dejavnimi na področju mladine, v EU in državah, pridruženih programu, na eni strani in organizacijami, dejavnimi na področju mladine, v tretjih državah, ki niso pridružene programu, na drugi strani.	Novo 6. 3. 2024
<a href="#">Partnerstva za sodelovanje: Manjša partnerstva</a>	Manjša partnerstva so namenjena razširitvi dostopa do programa za manjše akterje in težko dosegljive posameznike na področju splošnega šolskega izobraževanja, izobraževanja odraslih, poklicnega izobraževanja in usposabljanja, mladine in športa.	Novo 5. 3. 2024
<a href="#">Partnerstva za sodelovanje: Sodelovalna partnerstva</a>	Glavni cilj sodelovalnih partnerstev „je organizacijam omogočiti izboljšanje kakovosti in ustreznosti aktivnosti, razviti in okrepiti mreže partnerjev ter povečati zmogljivost za skupno delovanje na transnacionalni ravni s spodbujanjem internacionalizacije aktivnosti ter izmenjavo ali razvojem novih praks in metod ter izmenjavo in primerjanjem idej.	Novo 5. 3. 2024
<b>Ključni ukrep 3: Podpora razvoju politik in sodelovanju (2021-2027)</b>		
<a href="#">European Youth Together 2024</a>	Cilj projektov Evropska mladina skupaj je vzpostaviti mreže za promocijo regionalnih partnerstev, ki bodo delovale v tesnem sodelovanju z mladimi iz vse Evrope (države članice EU in tretje države, pridružene programu).	Novo 7. 3. 2024
<b>Ustvarjalna Evropa</b>		<b>Rok prijave</b>
<a href="#">Kultura: podpora za projekte evropskega sodelovanja za leto 2024</a>	Razpis je razdeljen v dva sklopa: (1) European Cooperation projects Small Scale in (2) European Cooperation projects Medium Scale.	23. 1. 2024
<a href="#">Media: Podpora za razvoj inovativnih orodij in novih poslovnih modelov v letu 2024</a>	Izvajalska agencija za izobraževanje, avdiovizualno področje in kulturo je v okviru programa Ustvarjalna Evropa – sklop MEDIA, ki je namenjen avdiovizualnim in filmskemu sektorju – objavila razpis, namenjen podpori za razvoj inovativnih orodij in novih poslovnih modelov v letu 2024.	25. 1. 2024
<a href="#">Medsektorski sklop: Podpora projektom na področju spodbujanja medijske pismenosti v letu 2024</a>	Razpis je namenjen podpori partnerskim projektom na področju spodbujanja medijske pismenosti za leto 2024.	7. 3. 2024
<a href="#">Media: Podpora evropskih mrežam festivalov v letu 2024</a>	Razpis je namenjen podpori evropskim mrežam festivalov v letu 2024.	11. 4. 2024
<a href="#">Medsektorski sklop: Podpora laboratorijem za ustvarjalne inovacije v letu 2024</a>	Cilj razpisa je spodbujanje inovativnih pristopov k ustvarjanju vsebin, dostopu, distribuciji in promociji v različnih kulturnih in ustvarjalnih sektorjih.	25. 4. 2024
<a href="#">Media: Podpora za produkcijo inovativnih in kakovostnih TV ter online vsebin v letu 2024</a>	Razpis je namenjen avdiovizualnim in filmskemu sektorju - podpori za produkcijo inovativnih in kakovostnih TV ter online vsebin, ki naslavljajo različna občinstva. Na voljo sta dva prijavna roka, in sicer 7.12.2023 in 14.5.2024.	14. 5. 2024
<b>Drugi razpisi pri Evropski komisiji</b>		<b>Rok prijave</b>
<a href="#">Switch Asia: Razpis za sofinanciranje projektov na področju spodbujanja trajnostne potrošnje in proizvodnje v Aziji</a>	Evropska komisija je v okviru programa SWITCH Asia objavila razpis za sofinanciranje projektov na področju spodbujanja trajnostne potrošnje in proizvodnje v Aziji.	11. 12. 2023

<a href="#">Razpis EU za sofinanciranje enega projekta: Mreža evropskih neodvisnih organizacij za preverjanje dejstev</a>	Generalni direktorat Evropske komisije za komunikacijske mreže, vsebine in tehnologijo je objavil javni razpis za sofinanciranje enega pilotnega projekta na področju krepitve zmogljivosti evropskih neodvisnih organizacij za preverjanje dejstev pri odkrivanju dezinformacij, povezanih s podnebnimi spremembami in z njimi povezanimi kriznimi razmerami.	15. 12. 2023
<a href="#">IPA II: Sofinanciranje projekta na področju spodbujanja dostopa do storitev socialnega vključevanja v Bosni in Hercegovini</a>	V okviru razpisa bo podprt en projekt na področju spodbujanja dostopa do storitev socialnega vključevanja na lokalni ravni v Bosni in Hercegovini.	8. 1. 2024
<a href="#">Razpis EU za zbiranje predlogov za podporo za ukrepe za informiranje v zvezi s skupno kmetijsko politiko (SKP) za leto 2024</a>	Ukrepi za informiranje morajo vključevati tudi eno ali več dejavnosti, kot so: izdelava in distribucija multimedijskega ali avdiovizualnega gradiva, spletne kampanje in kampanje v družbenih medijih, medijski dogodki, mkonference, seminarji in delavnice ter študije o vprašanjih, povezanih s SKP.	9. 1. 2024
<a href="#">Kultura premika Evropo: drugi razpis za gostitelje rezidenc za umetnike in kulturne delavce</a>	Goethe-Institut je v okviru programa mobilnosti za umetnike in kulturne delavce Kultura premika Evropo objavil drugi razpis za gostiteljske organizacije, ki bodo gostile umetnike in kulturne delavce.	16. 1. 2024
<a href="#">2023 CEF Transport Calls for proposals</a>	Cilj razpisov je sofinanciranje projektov, ki bodo prispevali k povečanju trajnosti vseevropskega prometnega omrežja TEN-T in doseganju ciljev evropskega zelenega dogovora o zmanjšanju emisij iz prometa za 90 % do leta 2050. Razpisi so razdeljeni v več sklopov in se financirajo iz dveh ovojnic. Splošna ovojnica je namenjen vsem državam članicam, kohezijska ovojnica pa le kohezijskim državam članicam, med njimi tudi Sloveniji. Priloge, ki so zahtevane na območju Republike Slovenije potrdijo pristojni nacionalni organi. Kontakt je Ministrstvo za infrastrukturo. Za pravočasno pridobitev soglasja Ministrstva za infrastrukturo je potrebno popolne prijave obrazce oddati v pristojni direktorat in Finančnemu sektorju – Oddelek za evropska sredstva, najkasneje en mesec pred rokom za oddajo vlog na Evropsko komisijo, torej do 30. 12. 2023. Virtualni info dan o razpisih IPE promet 2023 bo potekal 10. 10. 2023 od 10:00 ure. Več informacij tukaj: <a href="https://www.gov.si/dogodki/2023-10-10-virtualni-info-dan-o-razpisih-ipe-promet-2023/">https://www.gov.si/dogodki/2023-10-10-virtualni-info-dan-o-razpisih-ipe-promet-2023/</a> .	30. 1. 2024
<b>Cost</b>		
<a href="#">The Open Call 2024</a>	COST izpodbuja in pospešuje trans-, multi- in interdisciplinarne pristope s povezovanjem raziskovalcev, inženirjev in strokovnjakov iz različnih področij in različnih obzorij.	23. 10. 2024
<b>Eureka</b>		
<a href="#">SMART call for advanced manufacturing projects</a>	Cilj razpisa je spodbujanje sodelovalnih in mednarodnih R&R ter inovacijskih projektov, ki so blizu trgu, z decentraliziranim nacionalnim financiranjem.	<b>Novo</b> 22. 1. 2024
<a href="#">Eurostars call for projects MAR 2024</a>	Eurostars je instrument financiranja, ki podpira inovativna mala in srednje velika podjetja ter projektne partnerje (velika podjetja, univerze, raziskovalne organizacije in druge vrste organizacij) s financiranjem mednarodnih skupnih raziskav in razvoja ter inovacijskih projektov. S sodelovanjem lahko organizacije dostopajo do javnih sredstev za mednarodne skupne raziskovalne in razvojne projekte na vseh področjih.	<b>Novo</b> 14. 3. 2024
<a href="#">Eureka Network Projects</a>	Projekti mrež so transnacionalni, tržno usmerjeni, inovativni, raziskovalni in razvojni projekti iz skupine EUREKA.	31. 12. 2025
<b>Digitalna Evropa</b>		
<a href="#">Napredna digitalna znanja in spretnosti</a>	Objavljen je sklop treh razpisov za sofinanciranje projektov v okviru specifičnega cilja 4 - napredna digitalna znanja in spretnosti.	<b>Novo</b> 21. 3. 2024
<b>Program za enotni trg (SMP)</b>		



<a href="#">SMP-COSME-2023-RESILIENCE-01 - Social Economy Missions for Community Resilience</a>	Razpis je namenjen sofinanciranju nadnacionalnih partnerstev, ki bodo delovala na področju podpore akterjem socialnega podjetništva na podeželskih območjih pri krepitvi njihove odpornosti, ozelenitvi poslovanja ter spodbujanja digitalne preobrazbe.	7. 12. 2023 do: 17:00
<a href="#">SILEO - SILEO Open Call for Talent Placement Projects</a>	SME applicants shall submit their application form through the SILEO submission platform <a href="https://clustersubmissionplatform.eu/eurocluster_post/sileo-talent-placement-open-call/">https://clustersubmissionplatform.eu/eurocluster_post/sileo-talent-placement-open-call/</a> before the deadline, 30 January 2024 17:00 pm CET. All the information provided should be complete and valid. After the submission, all the applicants will receive a confirmation email with the registered date and time of the submission.	<span style="background-color: #28a745; color: white; padding: 2px;">Novo</span> 30. 1. 2024 do: 17:00
<a href="#">SMP-COMP-2023-JUDG - Training of national judges in EU competition law and judicial cooperation between national competition law judges</a>	The objective of this call for proposals is to co-finance projects aiming to train national judges in the context of enforcing European competition rules. This includes public and private enforcement of both the Antitrust rules and the State aid rules, thereby increasing the knowledge and know-how of national judges. The final aim is to ensure a coherent and consistent application of EU competition law by national courts. These objectives can best be achieved through projects which specifically focus on the role of national judges in the application of EU competition law, their particular needs and work environments and pre-existing training and knowledge	<span style="background-color: #28a745; color: white; padding: 2px;">Novo</span> 6. 3. 2024 do: 17:00
<b>Drugi mednarodni razpisi</b>		<b>Rok prijave</b>
<a href="#">Multitudes Foundation: Sredstva za aktivnosti na področju izgradnje bolj vključujočih in humanih politik v Evropi</a>	Objavljen je poziv, v okviru katerega lahko organizacije s sedežem v Evropi pridobijo nepovratna sredstva za okrepitev svojega delovanja na področju izgradnje bolj vključujočih in humanih politik.	31. 12. 2023
<b>Razpisi izven EU</b>		
<a href="#">NIH: Exploratory/Developmental Bioengineering Research Grants (EBRG)</a>	Namen razpisa je podpreti prve korake k zagotavljanju novih zmogljivosti za izpolnjevanje razvijajočih se zahtev za tehnologije in metode, pomembne za napredek raziskav in/ali zdravstvene oskrbe v predkliničnih, kliničnih in predkliničnih okoljih.	8. 1. 2025
<b>Javna agencija za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije (ARIS)</b>		<b>Rok prijave</b>
<a href="#">Javni poziv za (so)financiranje projektov in programov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev</a>	Predmet javnega poziva je (so)financiranje projektov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih podoktorskih raziskovalk in raziskovalcev ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev na razpisih za individualne in podoktorske štipendije v programih Evropske komisije Obzorje 2020 in Obzorje Evropa Marie Skłodowska-Curie za individualne ali podoktorske štipendije na evropski ali globalni ravni (ang. Action Individual/Postdoctoral Fellowships (IF/PF), European/Global Fellowships (EF/GF)). Rok za oddajo prijave je od objave javnega poziva do porabe razpoložljivih sredstev iz Sklada NOO oziroma je oddaja prijave na javni poziv mogoča najpozneje do: vključno 30. 6. 2024 (SKLOP A) oz. do vključno 31. 10. 2025 (SKLOP B). Razpis je objavljen v okviru Načrta za okrevanje in odpornost, 3. razvojnega področja »Pametna, trajnostna in vključujoča rast« in komponente RRI – »Raziskave, razvoj in inovacije« ter Investicije C: »(So)financiranje projektov in programov za krepitev mobilnosti slovenskih raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne mobilnosti slovenskih prijaviteljev.«	Odprt razpis
<b>Raziskovalni projekti (2021-2027)</b>		
<a href="#">Javni razpis za (so)financiranje raziskovalnih projektov za leto 2024</a>	Predmet Javnega razpisa za (so)financiranje raziskovalnih projektov za leto 2024 je (so)financiranje izvajanja raziskovalnih projektov: podoktorskih temeljnih raziskovalnih projektov in podoktorskih aplikativnih raziskovalnih projektov; manjših temeljnih raziskovalnih projektov za mlade doktorje; manjših temeljnih raziskovalnih projektov za srednjo generacijo raziskovalcev; manjših temeljnih raziskovalnih projektov za ostale raziskovalce; manjših aplikativnih raziskovalnih projektov; manjših temeljnih raziskovalnih projektov - Program dr. Aleša Debeljaka; velikih temeljnih raziskovalnih projektov.	12. 1. 2024 do: 12:00
<b>Mednarodno sodelovanje (2021-2027)</b>		

<a href="#">Javni poziv za (so)financiranje sheme podoktorskega usposabljanja Marie Skłodowska-Curie COFUND - Pečat odličnosti</a>	<p>Predmet javnega poziva za (so)financiranje sheme podoktorskega usposabljanja Marie Skłodowska-Curie COFUND - Pečat odličnosti (v nadaljnjem besedilu: javni poziv) je (so)financiranje raziskovalnih organizacij, ki jim je bil v recenzentskem postopku Evropske komisije podeljen Pečat odličnosti za izvedbo sheme podoktorskega usposabljanja Marie Skłodowska-Curie COFUND. (So)financiranje sheme podoktorskega usposabljanja je namenjeno individualnemu raziskovalnemu usposabljanju in razvoju profesionalnih karier podoktorskih raziskovalcev.</p>	<p style="text-align: right;"><b>Novo</b> 8. 12. 2023 do: 14:00</p>
<a href="#">Javni razpis za (so)financiranje raziskovalnih projektov ERC nova obzorja</a>	<p>Predmet Javnega razpisa za (so)financiranje raziskovalnih projektov ERC nova obzorja je zagotoviti ohranjanje jedra vzpostavljene raziskovalne skupine za izvajanje raziskovalnega projekta ERC, pripravo na ponovno oddajo prijave na razpis Evropskega raziskovalnega sveta oziroma na oddajo prijave na razpise okvirnega programa Evropske unije za raziskave in inovacije v vlogi koordinatorja projekta okvirnega programa Evropske unije za raziskave in inovacije, obenem pa spodbuditi sodelovanje in prenos znanja med raziskovalnimi organizacijami v Sloveniji.</p>	<p style="text-align: right;"><b>Novo</b> 31. 12. 2023</p>
<a href="#">Javni razpis za (so)financiranje raziskovalnih projektov ERC potencial</a>	<p>Predmet Javnega razpisa za (so)financiranje raziskovalnih projektov ERC potencial je zagotoviti začetno podporo za pripravo na izvajanje pridobljenega projekta ERC, v vmesnem časovnem obdobju, med obvestilom ERC o (so)financiranju projekta ERC in njegovim dejanskim pričetkom izvajanja.</p>	<p style="text-align: right;"><b>Novo</b> 31. 12. 2023</p>
<a href="#">Javni razpis za podoktorske raziskovalne štipendije na Japonskem za raziskovalce iz Republike Slovenije v letu 2024</a>	<p>Na podlagi sklenjenega memoranduma Japonsko združenje za spodbujanje znanosti (Japan Society for the Promotion of Science) vsako leto zagotavlja podoktorske raziskovalne štipendije na Japonskem za raziskovalce iz Republike Slovenije. V letu 2024 je Sloveniji namenjena ena (1) štipendija. Podoktorska raziskovalna štipendija je namenjena slovenskim podoktorskim kandidatom, pri katerih od pridobitve doktorata ni preteklo več kot šest let, šteto do roka za oddajo prijave in ki želijo raziskovalno delati na Japonskem pod vodstvom japonskih znanstvenikov na japonskih raziskovalnih inštitutih in univerzah.</p>	<p style="text-align: right;">1. 2. 2024</p>
<a href="#">Javni razpis za (so)financiranje gostovanj pri vodjah ERC projektov za obdobje 2023-2025</a>	<p>Predmet javnega razpisa je (so)financiranje gostovanj pri nekdanjih in sedanjih vodjah ERC projektov zunaj Republike Slovenije, ki so že izvedli ali trenutno izvajajo znanstvenoraziskovalne projekte ERC (Starting Grant, Consolidator Grant, Advanced Grant) na področju katerekoli znanstvene vede. Gostovanja raziskovalcev iz Slovenije trajajo najmanj en in največ šest mesecev. Gostovanja raziskovalcev so časovno sklenjena (nedeljiva) gostovanja v trajanju od enega do šestih mesecev.</p>	<p style="text-align: right;">30. 10. 2024 do: 14:00</p>
<a href="#">Javni razpis za sofinanciranje prilagojenih raziskovalnih projektov v okviru komplementarne sheme za prijave na razpise Evropskega raziskovalnega sveta (ERC)</a>	<p>Predmet Javnega razpisa za sofinanciranje prilagojenih raziskovalnih projektov v okviru komplementarne sheme za prijave na razpise Evropskega raziskovalnega sveta (ERC) je sofinanciranje prilagojenega raziskovalnega projekta. Prijavitelj lahko prijavi prilagojeni raziskovalni projekt v okviru komplementarne sheme, če recenzija prijave raziskovalnega projekta na mednarodnem razpisu Evropskega raziskovalnega sveta (ERC) preseže prag za možno sofinanciranje, kot ga določa Metodologija. Prilagojeni raziskovalni projekt mora omogočati realizacijo raziskav, ki bodo vodile h glavnim ciljem mednarodnega projekta.</p>	<p style="text-align: right;">Odprt razpis</p>
<a href="#">Javni razpis za sofinanciranje slovenskega dela dvostranskih ali tristranskih skupnih raziskovalnih projektov Weave, kjer FWF (Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung) deluje v vlogi vodilne agencije – objava v letu 2022</a>	<p>Predmet Javnega razpisa za sofinanciranje slovenskega dela dvostranskih ali tristranskih skupnih raziskovalnih projektov Weave, kjer FWF (Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung) deluje v vlogi vodilne agencije (v nadaljevanju: javni razpis), je sofinanciranje slovenskega dela dvostranskega ali tristranskega skupnega raziskovalnega projekta v okviru sheme multilateralne vodilne agencije (Weave), ki je bil na javnem razpisu Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung (v nadaljevanju: FWF) (gl. povezavo) kot skupni raziskovalni projekt pozitivno ocenjen in predlagan v sofinanciranje. V skupnem dvostranskem raziskovalnem projektu Weave sodelujeta avstrijski in slovenski vodja raziskovalnega projekta (v nadaljevanju: dvostranski raziskovalni projekt), v skupnem tristranskem raziskovalnem projektu Weave poleg njiju lahko sodelujejo tudi češki (GA ČR), flamski (FWO), luksemburški (FNR), nemški (DFG), poljski (NCN) ali švicarski (SNSF) vodja projekta (v nadaljevanju: tristranski raziskovalni projekt).</p>	<p style="text-align: right;">Odprt razpis</p>

[Javni razpis za podintervencijo izmenjava znanja in prenos informacij s področja intervencije dobrobit živali za leto 2023](#)

Predmet javnega razpisa je dodelitev podpore iz naslova podintervencije Izmenjava znanja in prenos informacij s področja intervencije dobrobit živali za leto 2023 (v nadaljnjem besedilu: podintervencija izmenjava znanja in prenos informacij).

31. 12. 2024

#### **Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo**

[Javni poziv Sofinanciranje projektov s programskega področja LIFE za leto 2023](#)

Predmet poziva je sofinanciranje projektnih aktivnosti projektov, ki bodo odobreni na razpisu programa LIFE Evropske komisije za leto 2023.

Odprt razpis

#### **Ministrstvo za naravne vire in prostor**

[Javni poziv za sofinanciranje projektov s programskega področja LIFE, podprograma »Narava in biotska raznovrstnost« za leto 2023](#)

Predmet poziva je sofinanciranje projektnih aktivnosti projektov, ki bodo odobreni na podlagi razpisa Evropske komisije za leto 2023.

Odprt razpis